

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

El triunfo de las derechas será aplastante

Un ministro que acaba de regresar a Madrid después de hacer un viaje por varias provincias españolas, ha comunicado sus impresiones en relación con los resultados de la próxima contienda electoral.

A juicio de este ministro el triunfo de las derechas será aplastante. En casi todas las provincias serán votados los agrarios con perjuicio casi exclusivo de los socialistas, que serán arrollados incluso en las provincias de Badajoz y Jaén que hasta hace muy poco se tenían por fecondos de dicho partido.

Ha dicho asimismo el mencionado ministro, que el resultado de estas elecciones será algo análogo proporcionalmente a lo que resultó en las elecciones de los llamados «burgos podridos», y como consecuencia de todo ello no habrá más remedio que dar a la política un viraje a la derecha en proporciones increíbles.

El Gobierno que una vez constituido el Parlamento habrá de formarse, será de concentración centro-derechista, con predominio de los radicales y con la entrada de los agrarios, pues a su

juicio la mayor parte de éstos que sa'gan triunfantes, no serán contrarios al régimen.

Este Gobierno será necesariamente presidido por el señor Le-rroux.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

De paso para Alicante se encuentra en Cartagena doña Ana Conesa esposa del Comandante Militar de Alicante don José García Aidave y su hermana Belén García Aidave.

—En el rápido de hoy han marchado a Ferrol el Director de este Hospital de Marina don Jacobo Pedrosa que va destinado como Director de aquel Hospital y su distinguida esposa doña Dolores Fontela.

Su marcha será muy sentida en esta población en donde habían conquistado generales simpatías.

—Autorizado por la Superioridad ha marchado en uso de unos días de permiso el capitán de navío don Luis Pascual del Pobil, jefe de E. M. de esta Base Naval

de cuyo destino se ha encargado interinamente el capitán de fragata don Antonio Moreno de Guerra, secretario de la Base.

NOTAS VARIAS

El día 4 del actual se celebró en casa de nuestro estimado amigo don Francisco Antón Adsuar, Oficial 2.º de Oficinas y Archivos, el acto de petición de mano de su simpática y distinguida hija Josefina, para el Primer Radio telegrafista de la Armada don Antonio Buades Antón.

La petición fué hecha por nuestro distinguido amigo el teniente de Seguridad don Francisco Martínez Abellán y señora, que representaron a los padres del futuro contrayente, ausentes de esta localidad.

Se cruzaron regalos del mejor gusto y quedó concertada la boda para fecha próxima.

Enviamos por tan fausto motivo nuestra sincera felicitación a ambas familias.

ENFERMOS

Está mejorado de su enfermedad el teniente de Ingenieros don Luis Ga indo.

—Continúa en grave estado nuestro querido amigo don José Salmerón de Larios, regente de la imprenta de Garrido, habiendo recibido los últimos Sacramentos. Dios quiera mejorarle.

Candidatura de la unión de derechas

POR LA PROVINCIA DE MURCIA

Federico Salmón Amorín, Secretario de la CEDA. A. Popu'ar.
Tomás Maestro Zapala, Abogado.
Tomás de A. Arderius, Abogado, republicano radical demócrata
Alfonso Torres López, Ingeniero, independiente.
José Ibáñez Martín, Catedrático, Acción Popu'ar.
José Sandoval Amorós, Médico, Acción Popu'ar.
Juan Antonio Perea Martínez, Abogado, independiente.

Votad íntegra esta candidatura

Recuerdos de hoguño

Los comienzos de una obra grande

Preparativos de fiesta.

La Institución de Nuestra Señora de Lourdes, que ha llevado su nombre, y el de Murcia, por todas las latitudes de habla española, celebraba por vez primera, en su azarosa vida, la fiesta de su Titular, con todas las solemnidades de la Liturgia.

Para tomar parte en ellas, vino desde la villa ex corte, el que estas líneas escribe; y en una so-bremesa deliciosa de la noche víspera de la fiesta, recogimos, por la vez primera, las confidencias de aquella santa locura.

¡Levantar un templo, y precisamente cuando las llamas han convertido a tantos en escombros! ¡abrir un albergue sacerdotal, donde la caridad sea el ambiente que respiren y el decoro el medio en el que vivan los Ministros del Señor, que no pueden servir al Santuario por ancianos o por enfermos! ¡qué oportunamente llegará esta obra—pensá-bamos en la noche aquella.—si la obra cuejara al fin!

¿Que sueño parecen estas cosas?

Paés sin en ello no hay pecado, digamos con el poeta:

«¡Sofemos, alma, sofemos!»

Amanece el 11 de febrero, fiesta de la Virgen de Lourdes, del año de gracia de 1933.

Misa de Comunión, que distribuye numerosísima el Ilmo. señor Vicario Capitular de la Diócesis.

Misa cantada, que celebra el M. I. señor don José María Rego Machines, Penitenciario de la Santa Iglesia Catedral; y en esta misa, panegírico, que a cargo corre del emborrador de estas cuartillas.

Me duraba el contagio de la convulsión habida en la noche anterior; y recordando que la Virgen de Montserrat pidió a Bernadeta que le levantara un templo

plu allí, yo pedí a los huéspedes que con sus oraciones ayudaran a levantar el templo, que allí estaba haciendo tales; y a toda prisa.

Y como lo había oído lo repetí.

«Con delectación morosa» iba yo describiendo al detalle aquel futuro templo; su grata de Lourdes, con su fuente, que manaba aguas de bendición; sus altares, para las advocaciones favoritas del Asil; uno para la imagen de mi Madre, del Corazón Perifoneo de María; otro—así me le ha prometido quien le quiere con cariño filial—para mi Venerable Padre Fundador, el apostólico P. Claret, cuando la inestabilidad del la Iglesia se coloque en los altares; así sí de costerías.

Aquello casi no era un sueño era un sueño.

Y terminé o desperté, como quieras decirlo, lector.

Había sido yo el «primer arquitecto», planeando la futura fábrica.

Hubo en casa—¿como no?—comentarios, y muy sabrosos, al sermón.

Alguien que pregunta:

—¿Pero cómo se van a hacer esas cosas?

Y el P. Antonio de la Concepción, que responde al punto:

—Paés pidiendo limosna de puerta en puerta, por el amor de Dios!

Y yo que replíco:

—¡Y vaya el primero el óbolo de mi pobreza! ¡cuanto peetas—no puedo más—para el primer ladrillo del «Templo de Expulsión Infantil» y para la «Casa Sacerdotal de Murcia!»

Una libreta que se estrena para apuntar el primer donativo; y para la libreta me piden un prólogo, que yo dedico así:

«Al M. R. P. Antonio de la Concepción Gallego y...»

La gran cantidad de luz por cada watio consumido es propia de la buena lámpara OSRAM

Rechace las lámparas de luz pobre, y pida siempre OSRAM de gas noble, la de la luz blanca.



TA9